
Kennis werknemers zorgplicht

Nee, nog nooit30%

Ja, binnen 4 uur50%

Niet zakenreizigers36%

Zakenreizigers17%

Nee, helemaal niet30%

Vertrouw je er op dat jouw bedrijf 
je snel en adequaat helpt?

Weet je wie je binnen jouw bedrijf moet 
informeren in geval van nood? 

?! Nee46%

Ja54%

Heb jij of heeft jouw omgeving 
gereageerd op krantenkoppen over 
terreuraanslagen en natuurgeweld?

Ja54%

Weet het niet27%

NEWS

Heb je van 

zorgplicht gehoord?

Nee19%

Ja, waarvan48%

Mijn bedrijf beperkt zaken-
reizen of investeert in risico-
managementoplossingen

34%

Mijn familie is bezorgder41%

Ik ben bezorgder41%

De negatieve berichtgeving heeft 
geen impact op de reisfrequentie.

Heeft jouw bedrijf contact 

met jou gezocht?Ben je als reizigende werknemer

wel eens in risicosituatie geweest?

57%Nee Ja43%

Het onderzoek is gehouden 
onder 781 werkzame 

Nederlanders in de leeftijd 
van 18 - 69 jaar. De info­

graphic is een samenvatting 
van de meest opvallende 

feiten. Voor meer informatie 
neem contact op met 

Concur: +31 (0)20 2403470


